

**A Tempus Közalapítványnak a „Kreativitás és Innováció Európai Éve 2009”
kiemelt magyarországi programsorozatához kapcsolódóan**

**a Mentor Magazin és együttműködő partnerei:
az Osztályfőnökök Országos Szakmai Egyesülete, a Független Pedagógus
Fórum, valamint a Tanárképzők Szövetsége**

„Az Év Mentora Díj – 2009”

és Pedagógusfesztivál

címmel országos felhívást tesznek közzé:

„Az oktatás-nevelés-képzés minden szintjéről, az óvodától kezdve a középiskolán és felsőoktatáson át a felnőttképzésig keressük a legsokoldalúbb, legkreatívabb, innovatív pedagógusokat, akik az új kor új nevelői eszményét testesítik meg. Az átalakuló szakmát jelképezi a díj neve is.”

A felhívás az oktatással kapcsolatos **szakmai és a szülői civil szervezeteknek**, valamint **diákszervezeteknek** szól **határainkon belül és túl, a szomszédos magyar lakta területeken**, arra bízva, hogy a környezetükben dolgozó, a kiírás szempontjainak leginkább megfelelő kiemelkedő pedagógusok ajánlására-jelölésére tegyenek javaslatot és működjenek közre a legjobbak megtalálásában.

Jelölni 2009. július 15-ig lehet.

Díjátadás: a legjobbak közül hárman kapják meg „Az Év Mentora Díj – 2009” elismerést jelképező kispasztikát, valamint nettó 500 ezer forintot
2009. november 21-én, díjkiosztó gála és pedagógusfesztivál keretében.

Pedagógusfesztivál: az eredményhirdetés napján a díjazásból kimaradt pedagógusoknak is lehetőségük lesz arra, hogy bemutassák tehetségüket azokban a városokban, ahol erre – a helyi alkotó energiák összefogásával – lehetőséget teremtenek.

Az idén első ízben kiosztandó Év Mentora Díjra azok jelölhetők, akik aktív korú, vagy a jelölés idejékor még aktívan dolgozó nyugdíjas korú kreatív, sokoldalú pedagógusok, akik plusz tehetségüket tanítványaik javára kamatoztatják. Egyaránt jelölhetnek szakmai, szülői és diákszervezetek, illetve egyének. A jelölteket egy 15 tagú kuratórium bírálja el.

A program nyitott: közreműködő, támogató szervezetek és egyének csatlakozását egyaránt várja.

Fővédnök:

Oláh György Nobel-díjas kémikus

A program fő támogatói:

a Magyar Innovációs Szövetség és a Magyar Tudományos Akadémia

A kiírás feltételeiről, valamint a jelölések módjáról részletes információ „Az Év Mentora Díj – 2009” honlapján olvasható, amelyen folyamatosan lehet tájékozódni a jelöltekről, valamint a díjjal kapcsolatos minden fontos eseményről:

www.mentordij.hu www.mentordij.eu www.mentormagazin.hu

**Mentor Magazin – Mentor Press Hungary Kft.
1054 Budapest, Tüköry u. 3. – tel/fax: (+36-1)-269-2730
E-mail: szerkeszto@mentormagazin.hu; media@mentormagazin.hu**